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Četvrto izdanje Pulskog kulturnog ljeta, manifestacije koja do kraja kolovoza donosi bogat

glazbeni i scenski program, započinje u četvrtak, 11. lipnja, koncertom Jazz orkestra HRT-a u

Malom rimskom kazalištu, najavili su organizatori.

Pod vodstvom dirigenta Mirona Hausera te uz vokalne soliste Sabrinu Hebiri i Marija Huljeva,

Jazz orkestar HRT-a otvorit će festival programom „Tribute to Dino Dvornik“, donoseći nove

orkestralne i jazz aranžmane bezvremenskih hitova kralja hrvatskog funka.

Lipanjski program u Malom rimskom kazalištu nastavlja se 23. lipnja gostovanjem zagrebačkog

Kazališta Komedija sa svjetski poznatim mjuziklom „Mamma Mia!“. Bezvremenske hitove grupe

ABBA u Puli će izvesti glumačko-vokalni ansambl koji predvode Renata Sabljak, Đani

Stipaničev, Mila Elegović i Vanda Winter.

Početak srpnja rezerviran je za pulsku Arenu, gdje će u srijedu, 1. srpnja, SNG Opera i balet

Ljubljana izvesti monumentalnu scensku kantatu Carla Orffa „Carmina Burana+“, u režiji

Manfreda Schweigkoflera i pod ravnanjem Marka Hribernika.

Nakon prošlogodišnjeg uspjeha antičke drame, Kazalište Ulysses u suradnji sa sarajevskom

Scenom MESS 21. i 22. srpnja u Malom rimskom kazalištu reprizira predstavu „Sofoklo:

Antigona - 2000 godina kasnije“ u režiji Lenke Udovički, s Radom Šerbedžijom i Majom

Izetbegović u glavnim ulogama.

Kolovoški program 26. kolovoza donosi Rossinijevu opernu komediju „Seviljski brijač“ u izvedbi

SNG Opera i balet Ljubljana, dok će 28. kolovoza publika moći uživati u koncertu klasične

glazbe „Classics for all generations“.

Četvrto Pulsko kulturno ljeto zatvorit će se 31. kolovoza još jednim hitom Kazališta Komedija –

pop-mjuziklom „SIX!“ o šest supruga engleskog kralja Henrika Osmog. Mjuzikli „SIX!“ i „Mamma

Mia!“ realiziraju se u suradnji s tvrtkom Art Hill.

Plakate i vizualni identitet manifestacije potpisuje Vjeran Juhas. Organizatori projekta su

Arheološki muzej Istre, Turistička zajednica Grada Pule i Javna ustanova Pula film festival, uz

podršku Istarskog narodnog kazališta te pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija RH i

partnerskih tvrtki. (Hina)
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